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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Σσνετίζονηαι ζσζηημαηικά κι αδιάκοπα κάθε εβδομάδα οι προληπηικές 

απολσμάνζεις ζε δημοηικούς, κοινότρηζηοσς τώροσς και ζε όλες ηις 

ζτολικές μονάδες ηοσ Δήμοσ μας. 

Με αίςθημα ευθύνησ απέναντι ςτουσ δημότεσ του, ο Δήμοσ Τανάγρασ από την 

αρχή τησ πανδημίασ πραγματοποιεί  κάθε εβδομάδα εκτεταμένεσ προληπτικέσ 

απολυμάνςεισ ςε δημοτικά και δημόςια κτίρια, εκκληςίεσ, τον ςτόλο των οχημάτων 

του, ςτουσ κοινόχρηςτουσ χώρουσ καθώσ και ςε όλεσ τισ ςχολικέσ μονάδεσ. 

Τισ απολυμάνςεισ πραγματοποιεί πιςτοποιημένη εταιρεία με το άρτια 

καταρτιςμένο προςωπικό τησ, τον απαραίτητο ςύγχρονο τεχνολογικό εξοπλιςμό και με 

τη χρήςη ειδικών ςκευαςμάτων, ςύμφωνα με τισ οδηγίεσ του ΕΟΔΥ. 

Ιδιαίτερα ςχολαςτικέσ απολυμάνςεισ πραγματοποιούνται ςτα ςχολεία, μετά την 

επαναλειτουργία τουσ, ενώ έχει δοθεί ιδιαίτερη βαρύτητα και ςτον καλό καθαριςμό 

των χώρων τουσ για τη μεγαλύτερη εμπέδωςη του αιςθήματοσ αςφάλειασ των γονιών, 

των μαθητών και των εκπαιδευτικών. 

Την επιμέλεια και τον προγραμματιςμό των διεξοδικών απολυμάνςεων είχε κι 

έχει πάντα ο Δήμαρχοσ Βασίλης Περγάλιας ςε ςυνεργαςία με τουσ αντιδημάρχουσ, 

δημοτικούσ ςυμβούλουσ κάθε Δ.Ε., τουσ προέδρουσ των Σχολικών Επιτροπών 

Πρωτοβάθμιασ και Δευτεροβάθμιασ, τουσ Δ/ντέσ των ςχολικών μονάδων και των 

υπηρεςιών. 

Αναλυτικά, οι απολυμάνςεισ που πραγματοποιήθηκαν αυτή την εβδομάδα μέχρι 

ςήμερα Παραςκευή 26/02/2021 έχουν ωσ εξήσ: 

 Οι παιδικοί ςταθμοί και οι ςχολικζσ μονάδεσ 

 Τα 2 κζντρα υγείασ (Σχηματάρι και Οινόφυτα) 

http://www.tanagra.gr/


 Τα κοινοτικά καταςτήματα 

 Τα πυροςβεςτικά κλιμάκια του Δήμου (Οινόφυτα και Στεφάνη) 

 

Ο Δήμαρχοσ Τανάγρασ Βασίλης Περγάλιας δηλώνει ότι “Πρώτιςτο μέλημα μασ 

είναι η διαςφάλιςη τησ υγείασ των δημοτών και των παιδιών μασ. Συνεχίζουμε με 

αμείωτο ρυθμό τισ προληπτικέσ απολυμάνςεισ προκειμένου να μειωθούν οι 

πιθανότητεσ διαςποράσ του κορωνοΰού.  Διαβεβαιώνω προςωπικά τουσ ςυμπολίτεσ 

μασ,  μικρούσ και μεγάλουσ,  ότι δίνουμε ιδιαίτερη ςημαςία ςτο κομμάτι που αφορά την 

αςφαλή και χωρίσ προβλήματα λειτουργία των ςχολείων μασ και ςασ καλώ όλουσ να 

ακολουθήςετε με τη ςειρά ςασ, πιςτά τισ ςχετικέσ οδηγίεσ του ΕΟΔΥ.  

Συνεχίζουμε “Όλοι Μαζί” τον αγώνα με ατομική ευθύνη, ανθρωπιά και 

αιςιοδοξία.” 

 

 

 


